Jaro v Mateřské škole v Líbánkách 
Ráda bych nejprve touto cestou poděkovala všem, kteří nás kladně ohodnotili v dotazníkové akci pro přípravu strategického plánu města, která probíhala v měsíci lednu, současně také za vyplnění interních dotazníků školy.  Pro nás je velmi důležitá zpětná vazba, kterou následně využíváme při zlepšování naší práce i prostředí školy.
Vzhledem k pandemické situaci sice děti přicházejí o některé plánované aktivity, ale v měsíci únoru proběhly ve všech třídách karnevaly – bylo to dopoledne plné různých zajímavých činností s představením masek - viz. foto na stránkách www.vlibankach.litomysl.cz.
Do třídy Hvězdiček zakoupil pan Fila z jazykové agentury Akaia interaktivní tabuli, kterou využíváme pro zlepšování počítačové gramotnosti i všestrannému rozvoji dětí.  V každé třídě mají také děti notebook s didaktickými programy pro MŠ.

Od 1.3. 2021 došlo k uzavření mateřských škol.  V naší mateřské škole jsme měli otevřenou jednu třídu pro děti rodičů IZS a dalších vybraných profesí.
Mohlo by se zdát, že se ve škole nic nedělo, ale opak byl pravdou. 
Pro předškoláky v této době paní učitelky připravovaly a rozesílaly materiály pro distanční výuku, probíhalo vzdělávání pedagogů formou  webinářů s různým zaměřením. 
Také bylo toto období využito k vymalování některých prostor, důkladnému úklidu celé budovy a vytvoření jarní výzdoby.
Dále chceme věnovat pozornost školní zahradě, která je ideální pro pobyt dětí venku. Zahájili jsme jarní práce, zasadili vrbové proutky, z kterých bude do budoucna přírodní „domeček“.  Z programu „Šablony II. “ plánujeme zakoupit pomůcky pro polytechnickou výchovu  - pracovní venkovní ponk,     „ Kuličkolam“ pro rozvoj motoriky a pozornosti.                                                                                                Netrpělivě očekáváme instalaci prostorného indiánského stanu „teepee“, který bude využíván pro hry dětí i jako venkovní učebna. Těší nás podpora našeho zřizovatele, který nám umožňuje tyto vize uskutečňovat.                             
V Mateřské škole v Líbánkách je pro nás důležitá spokojenost rodičů i dětí.  Chceme, aby pobyt v mateřské škole nebyl pro děti jen povinností, ale hlavně radostně stráveným časem. 
                                                                                                                     Mgr. Vítězslava Borovičková,
                                                                                                                     ředitelka školy

