Č.j. 2/2025
Mateřská škola v Líbánkách  
Směrnice o stanovení úplaty za předškolní vzdělávání v mateřské škole dle Školského zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů.

Úvodní ustanovení

Účelem této směrnice je stanovit výši úplaty a způsob úhrady poplatků na vzdělávání           v mateřské škole. Výši úplaty za předškolní vzdělávání stanoví zřizovatel mateřské školy.
Úplatu za vzdělávání v mateřské škole hradí rodiče nebo jiní zákonní zástupci za každé dítě v souladu se školským zákonem a vyhláškou o předškolním vzdělávání.
Výše úplaty
Měsíční výše úplaty nesmí přesáhnout 8% základní sazby minimální mzdy za měsíc, která je platná v době stanovení měsíční výše úplaty. 
Vybrané finanční prostředky budou použity na částečnou úhradu neinvestičních výdajů za předškolní vzdělávání.

Výše úplaty za každé přihlášené dítě  činí 600,- Kč. 
1) Pro kalendářní měsíc, v němž bude omezen nebo přerušen provoz mateřské školy po dobu delší než 5 vyučovacích dnů, stanoví ředitelka mateřské školy výši úplaty, která nepřesáhne poměrnou část výše úplaty odpovídající rozsahu omezení nebo přerušení provozu mateřské školy. Takto stanovenou výši úplaty je ředitelka mateřské školy povinna zveřejnit na přístupném místě ve škole, a to nejpozději 2 měsíce před přerušením nebo omezením provozu mateřské školy, v ostatních případech neprodleně po rozhodnutí ředitele mateřské školy o přerušení nebo omezení provozu.
2) Úhrada úplaty za sdílené místo – polovina stanovené částky – 300,- Kč

Způsob úhrady 


1) Úplatu za vzdělávání v mateřské škole lze hradit platbou v hotovosti v mateřské škole, 


nebo bezhotovostním platebním stykem.

2)  Úplata je splatná nejpozději do 15. dne v měsíci. 

3)  Příspěvek na měsíc září bude hrazen v měsíci září. 

4)  Úplata za vzdělávání v MŠ – školné   se hradí  za 11 měsíců ve školním roce.

Osvobození od úplaty

S účinností od 1. 9. 2017 se dle školského zákona, vzdělávání, které neposkytuje stupeň vzdělání, poskytuje za úplatu, která je příjmem právnické osoby vykonávající činnost dané školy nebo školského zařízení. 

Vzdělávání v mateřské škole zřizované obcí se dítěti poskytuje bezúplatně od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku. Za děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné, tedy zákonní zástupci neplatí školné.
Osvobozen od úplaty je dle vyhlášky o předškolním vzdělávání:

a) zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi,
b) zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte,, pokud mu náleží zvýšení příspěvku na péči ( §4 odst. 2 zákona č. 111/2006 Sb.o pomoci v hmotné nouzi ) nebo přídavek na dítě ( §17 zákona 117/1995Sb., ve znění pozd. předpisů)

c) zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči ( §12 odst. 1 zákonač.108/2006 Sb.,
d) fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje – pěstounská péče ( § 36 – 43 zákona č. 117/1995 Sb.,)
pokud tuto skutečnost prokáže řediteli mateřské školy.            
Sankční opatření

Ředitelka mateřské školy může po předchozím upozornění písemně oznámeném zákonnému zástupci dítěte rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže zákonný zástupce opakovaně neuhradí úplatu za vzdělávání v mateřské škole nebo úplatu za školní stravování (§ 123) ve stanoveném termínu a nedohodne s ředitelem jiný termín úhrady. 
Rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání nelze v případě dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné.
Závěrečná ustanovení

1)
Tato směrnice nahrazuje směrnici č. 2/2025 a nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2025
2)
Úplata bude vybírána počínaje dnem 1. 9. 2025
V Litomyšli dne  1. 9. 2025                                           Mgr. Vítězslava Blažková
